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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mikor rendezi a kormány a ki nem fizetett 
helyettesítési díjak és túlórapótlékok kérdését?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az eseti helyettesítésre vonatkozó hatályos szabályok szerint a neveléssel-oktatással lekötött 
munkaidejét meghaladóan a pedagógusnak további tanórai és egyéb foglalkozás, pedagógiai 
szakszolgálati közvetlen foglalkozás megtartása rendelhető el többek között akkor, ha a betöltött 
munkakör feladatainak ellátása betegség, baleset vagy egyéb ok miatt váratlanul lehetetlenné vált. 
Az így elrendelhető tanórai és egyéb foglalkozások, pedagógiai szakszolgálati közvetlen 
foglalkozások száma egy tanítási napon a kettő, egy tanítási héten a hat órát, egy tanítási éven belül 
a harminc napot nem haladhatja meg.

Ezekért a helyettesítésekért nem jár külön díjazás, mint ahogy nem fizetik ki a bérpótlékot sem azok
után a helyettesítések után, amiket 96 órán belül rendelnek el. Holott a pedagógusok „munkaidő-
beosztására” is érvényes kellene, hogy legyen, hogy ha 96 órán belül módosítják, azaz rendelnek el 
helyettesítést számukra, akkor azt a rendkívüli munkaidőben végzett munka díjazásának 
megfelelően kellene honorálni. A rendkívüli munkaidőben végzett munkáért a helyettesítés idejére 
járó illetményen felül 50 százalék bérpótlék kellene, hogy járjon.

A koronavírus-járvány alatt gyakori, hogy a megbetegedéssel karanténba kényszerült pedagógusok 
helyettesítését a kollégáiknak kell megoldani, és ezekért a helyettesítésekért – a fenti keretek közt - 
nem jár díjazás. Hasonlóképp, nem jár túlórapótlék a 96 órán belül elrendelt helyettesítés után. 
Nyilvánvaló ugyanakkor, hogy ez ki nem fizetett túlmunka, amit a kormánynak sürgősen rendeznie 
kellene.

Kérdésem, hogy mikor rendezi a kormány a ki nem fizetett helyettesítési díjak és túlórapótlékok 



kérdését, mikor honorálja a társaikat helyettesítő, erőn felül teljesítő tanárok extra munkáját?

Budapest, 2020. október 1.

Tisztelettel,

Szél Bernadett
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